

朝鲜抗议美韩军演 韩国飞机货船都改道了

朝鲜5日发表声明警告通过朝鲜空域及附近地区的韩国民航客机,称朝鲜在美韩联合军演期间无法保障这些客机的安全,因为“美韩军演很可能引起难以预测的军事冲突”。

出于安全考虑,韩国两家航空公司随即宣布修改航线,不惜成本绕道而行。

韩国一名官员6日说,一些货船将改变例行航线,远离朝鲜水域。 据新华社

CNN记者很牛气

薪酬低给个局长都不干

美国总统奥巴马曾挑选被称为“现世最性感男性”之一的CNN首席医疗新闻记者古普塔出任美国公共卫生局局长一职。但3月5日,古普塔正式拒绝该邀请。拒绝原因有猜测是因该职位薪酬太低。

古普塔如果成为“国家医生”,年薪是15.3万美金,但他现在的医生工作和在CNN的工作所得报酬比这要高很多。 据《环球时报》

世界图景

印度富豪拍得甘地遗物



3月5日,印度亿万富翁维贾伊·马尔雅的代表托尼·贝迪(左)在美国纽约安帝古伦拍卖行成功竞拍后打电话。

维贾伊·马尔雅当日花费180万美元从安帝古伦拍卖行竞得圣雄甘地的5件遗物,他计划把遗物捐献给祖国。 新华社发

纸衣服告诉你我需要工作



3月5日,在加拿大多伦多街头,一名男子身披写有“雇用我吧”字样和个人简历的纸衣,在街头使用扩音器找工作。

据加拿大统计局公布的数据,今年1月,加拿大新增失业人数达到12.9万人,创30年来月最高纪录,失业率由2008年12月的6.6%升至7.2%。 新华社发

全球扫描

英媒称普京不准备当总理了

英国媒体近日报道称,金融危机开始打破俄罗斯政坛微妙的权力平衡,内部斗争削弱了总理普京的权威,使他与总统梅德韦杰夫的关系进一步恶化。有传闻说,为了不成为公众不满的焦点,普京正考虑辞去总理之职,他可能会出任国家杜马主席。 微言

俄称已拥有反卫星武器关键部件

俄罗斯国防部副部长弗拉基米尔·波波夫4日说,俄方正致力于开发反卫星武器,现阶段已拥有这种武器的一些“关键、基础”部件。 据新华社电

驻伊美军官涉嫌窃取重建资金遭起诉

美国司法部5日表示,一位名叫迈克尔·阮的军官因涉嫌窃取近70万美元伊拉克重建资金于当天被美国检察机关起诉。如果罪名成立,他将面临最高30年监禁的处罚和50万美元的罚款。 据新华社电



美国第一夫人米歇尔 到慈善厨房帮忙做饭

在金融危机下的美国,越来越多人需要救助维持生计。“第一夫人”米歇尔·奥巴马5日来到白宫附近的慈善机构“米丽娅姆厨房”帮厨,为生活困难的人发放免费午餐并呼吁更多美国人加入这一行列。

同样是第一夫人,法国第一夫人布吕尼却在操心自家事。4日,她在接受法国媒体采访时坦言,希望能够和总统萨科齐有一个属于他们的孩子,如果不能如愿就领养一个。而在此之前,他们夫妻两人对这个问题一直保持缄默。

白宫厨房捐献8箱水果

当天约50人前来领取食物,他们大多流离失所、无家可归。

米歇尔穿着紫色围裙站在玻璃柜台后面,与米丽娅姆厨房的5名志愿者一起发放食物,为人们盛蘑菇意大利饭,还和他们聊天。

美国经济不景气,越来越多的人向慈善机构求助,领取免费食物。米歇尔此行特地为米丽娅姆厨房等慈善机构加油打气。

这顿免费午餐可谓丰盛,共8道菜,其中包括蘑菇意大利饭、西兰花、苹果胡萝卜松饼、全麦卷和水果沙拉。

白宫厨房为米丽娅姆厨房捐献了8箱水果。当天发放的水果沙拉就由这些水果制成。米丽娅姆厨房行政总监斯科特·申克尔贝格对美联社记者说,这么多水果足够用来做两个星期早餐。

树立实施救助的榜样

申克尔贝格说,这次白宫厨房率先捐出食物的做法使人们知道,在米丽娅姆厨房等慈善机构帮助无家可归者、提供免费食物并不麻烦。

他说:“这很容易,不会造成麻烦。我们需要你们的帮助。”

米丽娅姆厨房1983年成立,常年提供各种救助服务,包括有益健康的免费早餐,星期三还发放免费午餐。

米歇尔在离开食物发放地点后说:“在这种(生活艰难的)时候,我们每个人都可能需要帮助。米丽娅姆厨房正是这样一个可供人们寻求援助的地方。”

“他们(米丽娅姆厨房)为一个国家、一个社区如何实施救助树立了榜样,”她说,“我们将继续帮助全国各地像米丽娅姆厨房这样的慈善机构。我们呼吁每个人参与其中。”

受助者说她比想像中矮

米歇尔一直对社区服务保持关注。她说,现在时世艰难,许多人需要帮助。人们应有钱出钱,有力出力,即便没有能力捐献食物,也应到这类慈善机构志愿服务,助他们一臂之力,比如到这些提供免费食物的流动厨房帮厨。

米歇尔鼓励人们多捐献“有益的健康食物”,因为“我们得彼此鼓励、互相支持,给彼此希望,为彼此祈祷”。

5日的免费午餐属于“特供”。当天来领取免费食物的人事先并不知道米歇尔会到场。米歇尔说,她这次专程来“倾听、学习并品尝蘑菇意大利饭”。

排队领食物的乔治·里韦拉现年52岁。他说,米歇尔比想像中矮。而见到米歇尔后仅几分钟,他已经激动得记不清自己说过些什么话。 新华社特稿

法国第一夫人布吕尼 我想和萨科齐生个孩子



不能生就领养一个

据报道,布吕尼是在接受法国女性杂志《Madame Figaro》采访时作出此番表态的。“我希望(和丈夫生个孩子),但不知道我这个年龄还行不行。如果不行的话,我将领养一个。”现年41岁的布吕尼说。

她说:“我并不介意血缘关系,就算没有这种关系,我相信也可以建立起深厚的感情联系,但我不会违抗自然。况且我已经有一个孩子了,我的丈夫也有三个孩子,所以我们对孩子的需求并不那么迫切。”

布吕尼与前夫有个7岁的儿子,而萨科齐在之前的两次婚姻有三个儿子。自去年2月两人高调恋爱结婚以来,舆论始终都在猜测他们是否会再生一个孩子。 据《信息时报》

据英国媒体6日说,

金融危机让美国总统奥巴马心力交瘁:上任不到两个月,一头黑发几乎全白了。同样是不顺心,日本首相麻生太郎却是因为在公开场合频频读错字,屡屡被攻击。

阴

日本首相麻生 老是读错字 助销汉字教科书

2009年1月,麻生太郎曾写下“安心活力”四个字,作为自己新年的执政目标。然而,这一举动很快引来了舆论的嘲讽,因为麻生在其中的“安”字上没写宝盖头,而是用了一横代替,看起来更像一个“亦”字。

麻生去年11月讲话时把“频繁”(日语读音 hinpan)读成“繁杂”(日语读音 hanzatsu),于是变成“中日两国首脑往来繁杂”。

日本最大在野党民主党首席副代表石井一在今年2月一次电视直播的国会会议上公开质疑麻生的语言能力。“我们应该讨论一下汉字。”接着,他举起一张事先写好十几个汉语词的纸板发问:“你会读吗?”

麻生拒绝接受这一“突击测试”,但石井不依不饶地讥讽道:“现在不会读汉字的人被大家嘲笑,人们都蜂拥去买(学汉字)教材,你应该为增加教材销量作了不少贡献。”

在麻生的家乡福冈,经常读错字的小孩被叫做“小太郎”。 据《现代快报》

这样逆天



一夜愁白了头?

这是一家名为“真实年龄”的网站最先发现的。上任不到两个月,日前当奥巴马出现在美国大选的公共场合时,人们惊讶地发现,奥巴马原本一头乌黑的短发,几乎全部变成了白色。

一张2007年奥巴马的资料照片显示,当时他还是满头乌黑浓密的头发,令他显得年轻干练。但上个星期的一张照片显示,奥巴马头上出现了大片白发,仿佛头上落满了雪花。

“真实年龄”网站指出,当人们在遇到巨大的感情冲击或者压力时会导致头发在短时间内变白,而年仅47岁的奥巴马显然是被金融危机等各种棘手问题而愁白了“少年头”。

为了更高贵成熟染白的?

“真实年龄”网站称,实际上在2008年大选期间,奥巴马头发的颜色就渐渐发生了改变。

美国总统奥巴马 上任俩月就愁白头

去年8月,奥巴马一次在竞选造势活动上就打趣说:“我参选已19个月,有人发现我的白发比刚开始竞选时多了点,白头发真的来得好快。”

但等到奥巴马正式当上总统之后,头发变白的速度明显变快。起初,奥巴马的白发仍是若隐若现地点状分布,但现在已大范围扩散。

“真实年龄”网站的衰老专家预测称,尽管奥巴马正值壮年,但照目前趋势发展下去,等到4年后卸任之际,他的身体很可能衰老8岁,是其担任总统时间的两倍。

不过,也有传闻称,奥巴马很可能是秘密地用染发剂将头发染白,通过这一特殊的“衰老整容”使自己看上去更加“高贵成熟”。

然而对于这一传闻,奥巴马的发型师扎利夫却予以强烈否认。 袁海

